INSTRUCTIVO DE
INSTALACION

q

)

®

_’

Burrera Alfa Golden Hill / Bronx Black 01

Aplica Para:

+ Mitsubishi L200 4X4
Diesel Aut. 2025

EL. BRONCO
RAUTOPARTES

Gme 2  Tornillo Esp. Hex. 1/2"X31/2"
¥ 2 Tornillo Cab. Hex. con Varilla 1/2"X11/2"
@m 4  Tornillo Cab. Hex. 1/2"X11/2"
® 8 Rondana Plana 1/2"
o 8 Rondana de Presién 1/2"
® 8  Tuerca Hexagonal 1/2"
2 Rondana Especial 1/2" X 3/16" de espesor
@ 2 | Guias de Micro-Alambre 1/2"

(KH-BAG-P-ML25) » ((BAG-C-00B18, BAG-P-00B18) / (BAK-P-00B18)

BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-BAG-P-ML25 HERRAMIENTA NECESARIA

- Matraca

« Extencion
«Dado 12mm
- Sacagrapas

HERRAJES - KH-BAG-C-ML25

PRINCIPALES “A”

- Dado 3/4"
- Llave Mixta 3/4"

2Pzas. / Similares

DETALLE DE ARMADO PARA BURRERA ALFA GOLDEN HILL

TORNILLERIA (PORTA-PLACA) - KT-P. PLACA CR/ KT-P. PLACA NG

@ 4  Tornillo Cab. Hex.de 1/4"X 1/2"

4 | RondanaEsp. planade 1/4" X 1/2"
L) 4 | Rondana de presién 1/4”

®© 4 Tuerca hexagonal de 1/4”

ARMADO DE PORTA-PLACA - MAP-0000 / MAC-0000

*Fije el complemento armado sobre la Burrera antes de instalarla al Vehiculo

Marco Porta-Placa
L ....... o

Tornillos de
14X 12"

.

Tornillos de
SUXA

Herraje Auxiiar B’

DETALLE DE ARMADO PARA BURRERA ALFA BRONX BLACK 01

TORNILLERIA (PORTA-PLACA) - N/A

Tornillo Cab. Botéon Allen de 6mm X 16mm
Rondana Plana Especial de 1/4" X 1/2"
Rondana de Presion de 1/4"

O
0
[+]
® Tuerca Hexagonal de 6mm

»Dh 0D

ARMADO DE PORTA-PLACA - N/A
*Fije el complemento armado sobre la Burrera antes de instalarla al Vehiculo

Placa del
Vehiculo

Tornillos Boton Allén
de émm X 16mm

C eBronXee s \

L]

LI I
R Bron
\

(] BronX Y
I8 § .

N LY

.

Codigo: DD4-013 |

Revision: 2

| Fecha: 27 de Octubre de 2023

Ruta -E:\OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BURRERASALFA\GOLDEN HILL-BRONXBLACKO1\MITSUBISH\KH-BAG-P-ML25

1/3



, INSTRUCTIVO DE |Burrera Alfa Golden Hill / Bronx Black 01
A Aplica Para: « Mitsubishi L200 4X4
A | INSTALACION
EL BRONCO (KH-BAG-P-ML25) « ((BAG-C-00B18, BAG-P-00B18) / (BAK-P-00B18)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

Nota: Al momento de instalar la Burrera Alfa G-H / Bronx debe considerar los sensores de su vehiculo.
Por ello le recomendamos que trasladen los sensores a la Burrera o los deshabiliten.

LADO PILOTO

Hi-

m\_l

el VISTA ROSTERIOR

1.- Primero debe retirar la coraza protectora del vehlculo 2.- Ubique el chasis por debajo del vehiculo y los barrenos existentes
en especial los marcados (VISTAS FRENTE/POSTERIOR).

i:,;‘LGUIA & ¢ BARRENO g g ~ ‘?O‘I.R'."C‘AB.;HEX.
MICRO-ALAMBRE _EXISTENTE “ ~VISTAPOSTERIOR C/VARILLA
3.- Inserte la Guia Micro-Alambre 1/2" sobre el barreno existente (vista Frente) atravesando el chasis hasta que se asome la guia en el
barreno mas grande de la Vista Posterior, Después enrosque el Tornillo Cab. Hex. con Varilla 1/2" X 1 1/2" en la guia y poco a poco vaya jalando
hasta ver en el otro lado la rosca del tornillo.
(Nota: Instale de la misma manera el lado Copiloto)

. HERRAJE
> SPRINCIPAL “A”
3.- (Tome como referencia las 4.- Sin soltar la guia que aun tiene el tornillo roscado, inserte la Guia sobre el barreno del Herraje
imagenes y en este punto si aun  Principal “A”, para ayudarse y jale hasta posicionar el barreno sobre la rosca del tornillo.
no ha colocado el Herraje Una vez que esta colocado la cuerda del tornillo sobre el barreno, proceda a retirar la guia(Nota:puede
Principal, no suelte la guia con el ayudarse a colocar por la parte posterior en el barreno grande un dedo para que no se le vaya a caer el
tornillo) tornillo que acaba de colocar y a si ayudarse a fijar el primer tornillo) ahora proceda a colocar la

Rondana Plana, de Presion y la Tuerca Hex. de 1/2" y fije.
(Nota: instale del lado copiloto de la misma manera)

Cédigo: DD4-013 | Revision: 2 | Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BURRERASALFA\GOLDEN HILL-BRONXBLACKO1\MITSUBISHI\KH-BAG-P-ML25 2/3




INSTRUCTIVO DE |Burrera Alfa Golden Hill / Bronx Black 01
D, | ST [

EL BRONCO (KH-BAG-P-ML25) « ((BAG-C-00B18, BAG-P-00B18) / (BAK-P-00B18)
AUTOPARTES FM .

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

Leay comprenda correctamente las instrucciones de la guiay ensegulda proceda conla mstalaclon del accesorio
' 4 DD PILOTO

VISTA POSTERIOR |

5.- Inserte el Tornillo Esp. Hex.1/2" X 3 1/2" en la Rondana Especial 1/2" X 3/16" de espesor.

Posicione el Tornillo en el barreno grande que se ubica en la vista posterior del chasis e ingrese el tornillo hasta ver visible la rosca del tornillo por el frente
y termine fijandolo con la Rondana de presién y su Tuerca de 1/2".

(Tome como referencia las imdgenes / esta instalacién aplica para el lado copiloto)

VISTA FRENTEN

LADO PILOTO

6.- Una vez fijado el Herraje Principal “A”, Presente la Burrera Alfa y coloque los Tornillo Cab. Hex. 1/2" X 1 1/2", Rondana Plana, de Presion
y la Tuerca Hex. 1/2" para fijarlo.

(aplica para lado copiloto)

Nota: Tome en cuenta las imdgenes de referencia.

LADO PILOTO

7.- Finalice colocando nuevamente en su lugar la coraza
protectora.

Nota: Al momento de instalar la Burrera Alfa G-H / Bronx debe considerar los sensores de su vehiculo.
Por ello le recomendamos que trasladen los sensores a la Burrera o los deshabiliten.

RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre la Burrera Alfa y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que
retiro con anterioridad ( si fuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar solventes y/o productos abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.

« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada.

Cédigo: DD4-013 | Revision: 2 | Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta-E:\OOINSTRUCTIVOS\BURRERAS\BURRERASALFA\GOLDEN HILL-BRONXBLACKO1\MITSUBISHI\KH-BAG-P-ML25 3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

